

***Русская Православная Церковь Царской Империи.
Послание от Державного Патриарха Зосимы
Ограда Церкви. Часть 1***

Господи, благослови!

Сим положением экуменизма и плюрализма стираются границы исповедания Православной Веры и полностью исчезает Ограда Церковная. Чтобы быть в Ограде Церкви, которая уберегает от расколов и ересей, и всякого наваждения бесовского, нужно сперва оказаться в Самой Церкви Христовой. Сие происходит через Святое Крещение при условии правильного исповедания Православия. В самом Крещении над нами совершаются два Таинства, которые между собой неслитны и нераздельны, в подобие Образа Двух Природ во Христе Иисусе, Господе нашем: это Божественная и Человеческая Природа. Так и во Святом Крещении совершаются над нами два Таинства: это само Крещение с троекратным погружением в воду при определенных молитвах и Таинство Святого Миропомазания - сие есть Дар Духа Святаго, сошедший на Святых Апостолов в День Пятидесятницы. В сей День произошло Рождение Церкви Христовой, посему никто не может находиться в Церкви без Духа Божия.

Но так как среди верующих бывают и предатели, а также еретики и раскольники, которые отлучаются от Духа Святаго, тем самым выпадая за Ограду Церкви, таким людям Вселенские Соборы наложили некоторые проклятия-анафематствования и составили Чин присоединения к Церкви для тех, кто покается и захочет вернуться обратно. Все ереси и расколы в степени тяжести своей, содеянного греха пред Богом, бывают разные. Посему и Чины присоединения к Церкви тоже разные. Само Крещение с погружением в воду не повторяется и происходит один раз в жизни, как и рождение человека. Посему к Церкви присоединяют отступников, одних через Миропомазание, возвращая человеку Дар Духа Святаго, других же заставляют Вселенские Соборы еще и письменно отрекаться от ереси, дабы примирить человека с Богом. Также в Церкви присутствует Таинство Исповеди, где священнослужитель прочитывает молитву о присоединении согрешающего к Церкви, ибо всякий грех отлучает нас от Бога. Таким образом, Сам Господь Духом Святым через Святые Соборы установил некоторую Ограду для Церкви, как бы открывая людям, что Бог Свят. И мы, если согрешили перед Отцем нашим Небесным, то в зависимости от тяжести греха обязаны понести наказание, осознавая то, что всякий грех отлучает нас от Бога. Понимаете, братья и сестры?

В Церкви Православной находится Святая Святых, и Святой Архангел Михаил стоит с мечом огненным, защищая от наглых грешников Святое Место – Тело Христово. К примеру, еще до экуменизма, еретиков-католиков, если они желали прийти в Православие, принимали только через Святое Миропомазание и исправление Символа Веры. Также во Втором Вселенском Соборе в отношении раскольников, называемых чистыми, их принимали в Церковь через запечатление, то есть Миропомазание. Таких примеров в Православии множество, и это истина учения Матери Церкви. Но в наше время появились наглые еретики, которые отвергают эти постановления Вселенских Соборов, молятся со всеми подряд еретиками, сослуживают с католиками, которых Сама Богородица на Святом Афоне назвала врагами Сына Божиего и Своими врагами. А еще хуже, молятся с иудеями вместе и подписывают декларацию о равноправии всех религий. То есть в наглую снесли Ограду Церковную. Тем самым ввели к овечкам Христовым лютых «волков».

Поясню немного о жидах - убийцах Сына Божиего. Православная Церковь очень строго к ним относится, да так строго, что во всех церковных законах постановили отлучить от Святой Троицы всех сообщающихся в дружбе с жидами и даже тем иудеям, желающим покреститься повелевается

прежде Святого Крещения пройти Чин отречения от жицоваства. В противном случае само Крещение будет недействительным. Видите, как все строго, друзья мои, происходит в отношении врагов Христовых? Но эти еретики Московской «Патриархии» целуются и обнимаются с этими жицами, творя на Святой Руси такое безчинство. Воистину достойны смерти подобные предатели.

Итак, мы выяснили, что согласно учения Матери Церкви и Вселенских Соборов, после подобных нечестивых деклараций Московской «Патриархии» с жицами и со всеми религиями, где заключили равноправие религий, таковых за сие великое отступление от Истины повелевают Вселенские Соборы принимать в Ограду Церкви покаявшихся через Святое запечатление - Миропомазание и отречение от подобных принятых деклараций. Ибо лжепатриарх Кирилл Гундяев, друг жиц, подвел всю паству, всех прихожан Московской «Патриархии» под отлучение от Духа Святого.

То, что произойдет такое предательство, сообщали все Святые Старцы последнего времени, а также записано в Откровении Святого Иоанна Богослова о том, что Ангел от Востока Солнца придет Запечатлевать покаявшихся в жицовском соединении. По толкованию Святых Отцов Церкви это и есть Илия Пророк, сохраненный Богом на последнее время. И кто не примет эту истину, по сути отвергает Спасающую Руку Божию и остается с духом антихриста - проклятие страшное. Еретики-батюшки, будучи больны иудейством, оправдывают жиц, говоря, что нынешние иудеи якобы исправились, стали лучше и так далее. Но что же говорит нам Святой Иоанн Златоуст, что жившие при нем иудеи намного лютере прежних. Ну а в наше с вами время, дорогие друзья, черношляпые хабадники стали еще хуже своих отцов. Во-первых, они также ждут антихриста вместо Христа, подчеркивая этим свое наследство прежних иудеев, которые убили Сына Божия. Еще обратите внимание! Если раньше их террористические взгляды с катанинской идеологией и одержимостью захвата власти передавалась от отца к сыну шепотом, чтобы никто не услышал, то в наше время их террористическая идеология открыто записана, как вероучение для жиц в их книгах, например, Тании, где люди другой нации называются животными, называются абсолютным злом и испражнением. И чтобы быстрее осуществить приход антихриста, им приказано принести жертву дьяволу, убивая при этом все другие нации, особенно славян. Если раньше они и мечтать не могли о таком официальном статусе, то теперь под видом традиционной религии, имея во власти своих людей, эта секта добилась, чтобы ее извращенное учение поставили в равноправие даже с Православной Церковью. И Московский «Патриархат» на это согласился, исповедуя о том, что у них одни и те же целеполагания в вере. Произошло небывалое предательство Московской «Патриархии». Вот поэтому, дорогие друзья, лжепатриарх Кирилл открыто заявляет, что, чтобы себя обезопасить от гнева людского, говорит, что ныне каноны Церкви не работают. Этим самым он поясняет своим прихожанам, что больше нет Ограды Церковной. Вот что он говорит. Нет различия веры между синагогой и православным храмом, больше нет канонической Московской «Патриархии». Там, где не почитают Соборные Постановления, не должно и называться Святой Соборной Апостольской Церковью.

Ну а вам, православные, хочу сказать, что если Господь за обычные человеческие грехи отлучает на время Духа Святого и после покаяния прощает и утешает, то тем более церковные грехи должны по достоинству быть оплаканы, проходя определенные Чины к присоединению Церкви Христовой. Исполняя сие повеление, мы исполним послушание к Святым Соборам и тем самым почтим Духа Божия, Коим утверждаются сии Соборы. Среди нас, верующих Русской Православной Церкви Царской Империи, да будет так! Аминь! **Державный Зосима.**

30.01.2026 г.